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I. КРАТАК ПРОФИЛ ШКОЛЕ 
 

 
 
 

Основни   подаци  о   школи 
 

Пуни назив школе  
МУЗИЧКА ШКОЛА „ДР МИЛОЈЕ МИЛОЈЕВИЋ“ 

   
Адреса         К Н ЕЗ А М И Л О ША  бР. 5. КРАГУЈЕВАЦ 

   
Телефон  034/305-125; 305-135 

   
Тел/факс  034/305-135 

   
Wеб-сите                                    www.mskragujevac.rs 

 
 

 

   
Е-маил                mskragujevac@gmail.com 

   
Дан школе  15. мај 

    

 
 

Лого школе 

 

       

   Унутрашња површина школе 

(м
2
) 

 
 

         1, 350 м
2 

      
Број ученика  1.225 

   Језици на којима се изводи 

настава у школи 

  

СРПСКИ ЈЕЗИК 

   

mailto:mskragujevac@gmail.com
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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

 

Када је основана  1948. године  МШ др Милоје Милојевић отпочела је са радом као 

нижа музичка школа, са два наставника виолине, два наставника клавира и по једним 

наставником флауте, кларинета и соло певања.  

Године 1952. прерасла је у средњу музичку школу са наставно-теоретским одсеком. 

Као таква ради до 1956. године, када се привремено укида.  

После неколико година, (1962.године), поново је отворена и од тада следи њен развој 

и успон.  

У неколико последњих година  Школа је толико развијена да запошљава више од 150 

наставника.  

Музичка школа ''др Милоје Милојевић'' у Крагујевцу сада представља сложену 

организацију од две школе: основне и средње, које функционишу са заједничком 

управом , стручном службом и наставницима. 

У основној школи има осам одсека: клавир, хармоника, гудачки одсек, дувачки 

одсек, трзачки одсек, соло певање, Српско традиционално певање, Српско 

традиционално свирање. 

У средњој школи постоје три образовна профила: музички извођач, музички 

сарадник, дизајнер звука. Најспособнији ученици школе уписују све образовне 

профиле при музичким академијама и факултетима у: Београду, Новом Саду, 

Приштини (Звечану), Нишу, Подгорици, Сарајеву и, што је од посебог значаја, у 

Крагујевцу.  

Школа има истакнуто место у вршењу просветне и културне мисије у локалној 

средини. Може се поносити доприносом развоју  музичке културе у окружењу, 

организовањем и приређивањем бројних концерата и манифестација. Један је од 

важних фактора који је допринео отварању факултета за музичку културу у 

Крагујевцу ( у оквиру ФИЛУМ-а).  

За изузетне педагошке резултате 1996.године је награђена највишим градским 

признањем  - Октобарском наградом града Крагујевца. 

Професори су увек имали у виду значај квалитетног образовања и трудили  се да 

остваре добре резултате. То није увек било лако,  али ентузијазам, оптимизам и 

енергија увек су били покретачи рада и за њих и за ученике .  

Ученици школе стално учествују на домаћим и међународним такмичењима, где 

постижу значајне резултате.  

Све то чини да Школа ужива велики углед и важи за једну од најбољих музичких 

школа у држави и ван ње. 
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                                                              СНАГА 

 

Снага наше школе је квалитетан професорски кадар и високо 

професионални однос према раду. 

Снага наше Школе је подмладак у МУЗИЧКОМ ЗАБАВИШТУ које је 

основано са циљем да се најмлађи чланови друштва упознају са музиком и 

светом звука који их окружује, да оплемењују своју дечју машту и креативно 

се развијају кроз музику, игру и дружење ..... Циљ је да најмлађи упознају 

основне музичке појмове и вештине кроз песму, игру, бројалице и музичке 

приче. Овде учимо децу да воле музику и помажемо им да стекну основну 

музичку културу, а уједно их и припремамо за (евентуални) упис у основну 

музичку школу. У музичко забавиште се могу уписати деца која имају 4, 5 

или 6 година. Рад са децом одвија се у групама, које се формирају према 

годишту деце, тако да полазници буду у групи са својим вршњацима. 

Настава се одвија два пута недељно, а час траје 45 минута. 

Снага наше Школе је развијање способности свирања на музичком 

инструменту међу готово 1250 ученика који стичу прва знања и усвајају 

основне вештине свирања на жичаним, дувачким или инструментима са 

диркама, односно певања, сврстаним у 8 одсека: 

ГУДАЧКИ ОДСЕК (виолина, виола, виолончело и контрабас) 

ДУВАЧКИ ОДСЕК(флаута, кларинет, саксофон, труба)  

КЛАВИРСКИ ОДСЕК 

ТРЗАЧКИ  ОДСЕК (гитара, харфа и тамбура и мандолина)  

ОДСЕК СОЛО ПЕВАЊА 

ОДСЕК ТРАДИЦИОНАЛНОГ НАРОДНОГ ПЕВАЊА 

ОДСЕК ТРАДИЦИОНАЛНОГ НАРОДНОГ СВИРАЊА 

ОДСЕК ХАРМОНИКЕ 

Снага наше Школеје у стварању будућих професионалих музичара – 

солиста, камерних или оркестарских музичара – сада ученика четворогодишње 

СРЕДЊЕ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ који се образују у оквиру три образовна профила: 

МУЗИЧКИ ИЗВОЂАЧ – КЛАСИЧНЕ МУЗИКЕ 

МУЗИЧКИ САРАДНИК – ТЕОРЕТИЧАР 

ДИЗАЈНЕР ЗВУКА 
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Снага наше Школе је у постојању и заступљености свих инструмената 

симфонијског оркестра у оквиру наставе. Разноврсност инструмената који 

могу бити изучавани на нивоу основне или средње музичке школе, даје нам 

нову снагу – снагу развијања осећаја уметничке припадности кроз различите 

облике заједничког музицирања. 
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Мисија:  
Пружање квалитетног музичког образовања, развијање свих видова интелигенције 

путем музике и укључивање ученика и родитеља у сарадњу са културним, 

уметничким и осталим факторима окружења. 

Визија:  
Школа као отворен музички центар са мноштвом програма и пројеката, потеклих од 

наставника, ученика и родитеља, који се реализују у сарадњи са целокупним 

окружењем: локалним и глобалним. 

Мото:  
Carpe scholae
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II.РАЗВОЈНИ ПЛАН 
 

Развојни  план  школе  представља  радни  документ  који  ће  се  

примењивати  у нашој школи  у наредном петогодишњем периоду. Он се заснива 

на анализи тренутног стања у коме се школа налази, процењујући  како ће 

текући трендови, као и фактори који ће деловати у будућности, утицати на 

школу. Овај план успоставља приоритете и циљеве у процесу побољшања и 

сачињен је на основу докумената проистекли из: 
 

1.   Анализe стањa у школи коју је обавио Стручни актив за Развојно 

планирање; 
 

2.   Самовредновања и вредновања рада школе у предходном периоду; 
 

3.   SWOT анализе и других метода на основу којих су актери унутар школе 

и ван ње, дефинисали потребе школе које ће одредити одговарајуће 

промене; 
 

4.   Извештаја о реализацији предходног  Развојног  плана. 
 
 
 

1.АНАЛИЗА СТАЊА У ШКОЛИ 
 

Музичка  школа  „др Милоје Милојевић„  пружа  могућност  школовања  

деце предшколског,  основношколског  и средњошколског  узраста.  Основну  

школу  похађа: 1016  ученикау матичној школи у Крагујевцу, 33 ученика у 

истуреном одељењу у Книћу и 21 ученик у истуреном одељењу у Гружи, и 

средњу: 155  ученика, што је укупно 1125 ученика. Кадровски  услови:  

директор,  помоћници  директора, секратер, психолог, библиотекар, шеф 

рачуноводства, благајник,  наставног  особља  -  143наставника. 

На основу сачињених анализа: 1.просторних услова и опремљености, 
2.подршке 

ученицима   ,  3.постигнућа   ученика,   4.  везе  окружења   и  школе  5.  

руковођења   и унутрашње   организације,   процењујемо   тренутно   стање   у   

нашој   школи.   Након рачунања  средње  оцене,  добили  смо  следеће  процене  

за  наведене  области  рада  и живота у школи.: Просторни услови и 

опремљеност-2,8; Подршка ученицима-3,78: Постигнуће ученика-4,32; Веза 

окружења и школе-4,20; Руковођење и унутрашња организација-4,10. 

На основу ових резултата види се да су најјаче оцене дате за постигнуће 

ученика, везу   школе и окружења и руковођења, дакле главна снага и ресурс 

наше школе управо су   ученици     са   својим   добрим   постигнућима   као   и   

руковођење   и   унутрашња организација. 

Просторни  услови  и  опремљеност  школе  (учила  –  инструменти  и  

аудио  – 



МУЗИЧКА ШКОЛА „ДР МИЛОЈЕ МИЛОЈЕВИЋ“, КРАГУЈЕВАЦ 

 

9 
 

визуелна  средства  ) су  потреба  која  је  из  године  у  годину  све  више  

изражена  и  у многоме отежава процес образовно – васпитног рада. 

 

 

 

 

 

 

2.САМОВРЕДНОВАЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ РАДА 
 

 

 

Сажет приказ извештаја о самовредновању за школску   2013/2014, 2014/2015 и 

2015/2016 годину 

  

 Током претходних година у школи се спроводио процес самовредновања у 

складу са Законом и Правилником о стандардима квалитета рада установе ( у даљем 

тексту: Правилник ). На почетку сваке школске године, саставља сеТим за 

самовредновање (у даљем тексту: тим ), кога чине махом наставници школе. Пракса 

је да у саставу тима буду како запослени који имају искуства у процесу 

самовредновања (због веће ефикасности ), тако и лица која нису у томе учествовала ( 

у циљу постизања једнаке поделе посла у колективу ). Почетком сваке године, тим 

бира једну област рада установе, чије се функционисање детаљно вреднује у складу 

са критеријумима прописаним Правилником, а помоћу расположивих извора и 

доказа. По завршетку процеса, тим саставља детаљан Извештај о самовредновању, 

који садржи јаке и слабе стране школе, у оквиру изабране кључне области. Поменути 

извештаји су део школске документације.  

За потребе израде новог Развојног плана школе, сачињен је кратак приказ извештаја 

о самовредновању за претходне три школске године. Акценат је стављен на 

критеријуме који нису у довољној мери испуњени, јер управо они представљају 

могућности за унапређење и побољшање квалитета рада, што и јесте циљ 

састављања и примене Развојног плана школе. Међутим, важно је нагласити и то, да 

су у школи током претходне две године већ предузете мере по питању решавања 

неких слабих страна у складу са могућностима. Оно што није могло да се реши или 

поправи биће део овог, или наредног Развојног плана школе. 
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Извештај о самовредновању за школску 2013/2014 годину 

 

Тим броји осам чланова, а руководилац је Јелена Милановић, наставник 

клавира. Изабрана област вредновања је: ресурси. За сваки стандард, односно 

критеријум квалитета дате су поред описних и бројчане оцене (скала од 1 до 4). 

Бројчане оцене се крећу од 3 до 4, што указује на податак да слабих страна у пуном 

смислу речи, у области ресурса нема. Постоје само стандарди који би се могли 

додатно унапредити.  

За област Ресурси Правилник прописује следеће стандарде квалитета: 

1. У школисуобезбеђенипотребниљудскиресурси – оцена 4 

2. Људски ресурси су у функцији квалитета рада школе – оцена 3,4 

3. У школисуобезбеђени/постојематеријално-техничкиресурси (простор, опрема 

и наставнасредства – оцена 3,4 

4. Материјално-техничкиресурсикористесефункционално – оцена 4 

 

 

Закључак извештаја 

 

Према евалуацији приказаних стандарда уочене су релативно слабе стране у погледу 

напредовања и усавршавања наставника. Помоћу инструмената и извора доказа који 

су приказани дошло се до закључка да је потребно још више радити на иновацијама 

и примени ново стечених знања, како на разним скуповима за стручно усавршавање 

тако и на основу годишњег самовредновања. Један од разлога за нешто мању оцену 

ових критеријума то што је велики део наставе у нашој школи индивидуална настава. 

Семинари које наставници у већем броју похађају, чешће се односе на групну 

наставу. Дакле, поједина искуства не могу применити због саме форме наставе, а са 

тим су повезани и услови рада. За индивидуалну наставу је структура простора 

(учионице, кабинети) често неповољна за поједине иновације које укључују тимски 

рад. У вези са обрађеном облашћу и стандардима, може се радити на томе да већи 

кабинети, као и сале, буду доступне што већем броју наставника. По могућству, 

потребно је обезбедити и већи број таквих 

просторија. Још већи број семинара и боља сарадња наставника (тимова) међусобно, 

треба да побољша унапређење професионалног деловања на основу самовредновања. 

 

У школи је потребно обезбедити боље здравствено-хигијенске услове, дакле, у 

складу са 

годишњим планом распоредити средства и за те стандарде који су веома битни за 

процес рада школе. Као и сваке године, потребно је обезбедити сређивање 

постојећих наставних средстава (инструмената посебно) и радити на куповини нових 

инструмената и осталих наставних средстава. 

 

Коначна бројчана оцена је 3,7 , што указује на више јаких него слабих ст 
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Извештај о самовредновању за школску 2014/2015 годину 

  

Тим броји седам чланова, а руководилац је Јелена Костић, наставник клавира. 

Изабрана област вредновања је: етос. Овога пута се испуњеност критеријума није 

оцењивала бројчано. Чланови тима су се више усредсредили на детаљан приказ јаких 

и слабих страна. Извештај садржи и конкретне предлоге за унапређење квалитета 

рада у оквиру вредноване области. 

За област Етос Правилник прописује следеће стандарде квалитета: 

1. Регулисани су међуљудски односи у школи 

2. Резултати ученика и наставника се подржавају и промовишу 

3. Школа је безбедна средина за све 

4. Школски амбијент је пријатан за све 

5. У школи је развијена сарадња на свим нивоима 

 

Слабе стране и предлози мера за унапређење 

Стандард бр. 1 

1. Школа нема у потпуности обезбеђене услове,којима омогућава свима у 

школи, укључујући децу са посебним потребама, оптимални развој њихових 

потенцијала. 

2. Потребно је још рада на елементима кодекса понашања који постоји у школи. 

 

Ученицима који нису у могућности да имају свој инструмент или простор за 

вежбање, 

требало би омогућити услове. Иакоје у школи недовољно простора за свакодневне 

активности овог типа, може се направити план коришћења инструмената и учионица 

када је то могуће. Потребно је наставити са радом на унапређењу људских односа у 

колективу и међу ученицима. Пошто су смене различите и због саме структуре 

индивидуалне наставе, где наставницима не почиње и не завршава се настава у исто 

време, потребно је радити на побољшању комуникације и протока информација међу 

наставницима. 

 

Стандард бр. 2 

1. Интерни систем награђивања ученика и наставника за постигнуте резултате. 

2. Постављање високих очекивања у погледу резултата рада на свимо дсецима. 

Поједини одсеци се више истичу од других по ангажовању и резултатима. 

3. Резултати и ниво знања на испитима и контролним смотрама, посебно у 

СМШ 

 

Овај стандард тим вреднује највишом оценом, с обзиром на изузетну ангажованост 

свих у школи и на велики број активности и резултата настаника и ученика. 

Наведене слабе стране представљају могућности за додатно унапређење и још боље 

резултате. 

 

Стандард бр. 3 

Нису уочене слабе стране у оквиру прописаног стандарда. 
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Стандард бр. 4 

1. Простор није прилагођен потребама деце са сметњама у развоју. 

2. Недостатак простора за индивидуалне разговоре наставника са ученицима и 

родитељима 

 

Потребно је обезбедити одговарајући приступ деци са сметњама у развоју и 

одредити простор за индивидуалне разговоре наставника, ученика, родитеља 

 

Стандард бр. 5 

Нису уочене слабе стране у оквиру прописаног стандарда. 

 

У закључку извештаја тим је проценио да су стандарди из области Етос, према 

већини индикатора,на највишем нивоу у школи. Кроз извештај је јасно да је много 

више јаких страна, да су добри међуљудскиодноси, као и сарадња на свим нивоима 

допринели да ове школске године буду остварне бројне активности и постигнути 

одлични резултати ученика и наставника.  

 

 

 

 

Извештај о самовредновању за школску 2015/2016 годину 

  

Тим броји пет чланова, а руководилац је Милица Станковић, наставник 

клавира. Изабрана област вредновања је: Образовна постигнућа ученика. Приликом 

процеса самовредновања, тим се није држао искључиво Правилника са стандардима 

и критеријумима квалитета, које исти прописује. Свакако да су стандарди квалитета 

били окосница рада тима, али су узети у обзир и специфични критеријуми, које 

правилник не прописује, а који су веома важни, ако не и суштински, када су у 

питању постигнућа ученика музичке школе. Наиме, у Правилнику се нигде не 

помињу такмичења, а сваки запослени у било којој музичкој школи зна да су 

такмичења у пракси често много веродостојнији показатељ ученичких постигнућа од 

школских оцена. Стога је тим себи дао одређену слободу и заправо поред стандарда 

квалитета, прописаних правилником, обрадио и постигнућа ученика школе на 

домаћим и међународним такмичењима. На тај начин је изабрана кључна област 

знатно темељније обрађена. 

За област Образовна постигнућа ученика Правилник прописује следеће стандарде 

квалитета: 

1. Успех ученика показује да су остварени образовни стандарди 

2. Школа континуирано доприноси већој успешности ученика 

Када је у питању први стандард, постоји више индикатора, који указују на његову 

оствареност у изузетно великој мери. Наиме, средње оцене ученика по предметима, 

по одељењима, по разредима и по одсецима су преко 3,75. Једино у случају одељења 

III МС имамо просечну оцену мању од 3,75. Просечна пролазност ученика на 

класификационим периодима је преко 90%, а на крају школске године 98 - 100%. 

Школа бележи константно висок успех ученика на пријемним и квалификационим 

испитима (просечан број поeна по предмету је изнад 60% од максималног). Што се 

тиче успеха н такмичењу, школа бележи изузетно велики број награда на домаћим и 

међународним такмичењима. Прецизнији статистички подаци су приказани у 
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извештају. Важно је напоменути да је школа др Милоје Милојевић добитник 

специјалне награде Заједнице музичких и балетских школа Србије за највећи број 

награда, остварених на такмичењима, што говори о датој теми много више од самих 

бројки. 

Када је у питању други стандард, тим је утврио следеће: 

 

 Школа примењује поступке којима прати успешност ученика. 

 Број ученика који су напустили школовање је мањи у односу на прошлу 

школску годину. 

 Ученици који похађају допунску наставу показују напредак у учењу. 

 Ученици који су укључени у додатни рад остварују напредак у складу са 

постављеним циљевима. 

 Сви ученици који су такмичари или имају ваннаставне наступе похађају 

додатну наставу. 

 Просечни резултати ученика на завршним испитима бољи су у односу на 

претходну школску годину 

Кроз извештај је јасно да постоје јаке стране које наставу чине квалитетном, да су 

добри међуљудски односи, као и сарадња на свим нивоима допринели да ове 

школске године кроз бројне активности буду постигнути одлични резултати ученика 

и наставника.  
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3.SWOT анализа 
 

Стручни актив за Развојно планирање је сачинио SWOT анализу на основу само- 

вредновања и вредновања Школе и Извештаја о реализацији Развојног плана , као и на 

основу Извештаја о раду школе у претходне три године . 
 

 

СНАГЕ 
 

СЛАБОСТИ 

 

 

Одлична презентација школе 

Мотивисани ученици 

Стручан наставни кадар 

Постојећа слика о школи у јавности 

Квалитетан и посвећен кадар 

Добра сарадња са родитељима 

Редовно и квалитетно извођење наставе 

Позитиван утицај на развој личности 

Руковођење школом 

Љубав према музици 

Велики број талентованих ученика 

 

 

Недовољно квалитетна комуникација 

међу наставницима 

Недостатак простора за одржавање 

наставе 

Недостатак довољног броја 

инструмената за изнаjмљивање 

 

МОГУЋНОСТИ 
 

ПРЕТЊЕ 

Учешће у међународним пројектима 

Организација међународних такмичења 

Организација конференција за музиче 

педагоге различитих профила 

Организација стручних скупова, 

семинара, мајсторских школа за време 

распута 

Активно учешће у културним 

дешавањима града 

 

 

Смањење броја ученика у средњој школи 

Ограничене финансије 

Наметнуте административне 

обавезе (много папирологије) 

Инсистирања на форми а не на садржају 
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4.ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА 2013 /2016. 
 

 

 
ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 

ЦИЉ:   Излажење у сусрет потребама ученика 
 

Задаци Исход 

 
 
 

Брига о 

ученицима 

 
 
 

 
Подршка 

учењу 

Правилник о безбедности ученика у школи постоји, формиран је 

тим за заштиту и безбедност ученика и радника школе. Прати се 

физичко, здравствено и емоцијално стања и социјалне потребе 

ученика 

Организована је  допунска и додатна настава која се евидентира у 

дневницима предвиђеним за допунску и додатну наставу. 

Организована је  помоћ бољих ученика слабијим. 

Наставници пружају стручну помоћ у подршци ученицима у 

процесу учења. 

Обављана су тестирања и рад са психологом школе  и сва 

документација је у досијеима ученика који су тестирани. 

Негована је  и подстицана позитивна социјална клима:толеранције, 

узајамно уважавање, поштовање, подршка, сарадња, 

 

 

 

 

 Кроз едукације –  радило се на развијању самопоуздања и 

одговорности за своје поступке, као и на решавању проблема 

треме пред наступ, која је јако повезана са самопоуздањем. 

Реализован је низ ваннаставник активности, као и трибина и 

предавања у школи, који се налазе у извештајима Ученичког 

парламента. Реализован је интерни семинар Портфолио ученика. 

Лични и 

социјални 

развој 

Подстицање иницијативе код ученика за организовање културне, 

забавне, спортске активности, разних облика дружења. 

Реализација на нивоу Ученичког  парламента. 

 
Професио 

нална 

оријентација 

Помоћ при избору даљег образовања (разговор, тест 

професионалне оријентације),  

      Дан „Отворених врата“ 

      Органиовани су мали концерти у основним школама. 

Организована    презентација    са    актуелним    информацијама    о 

новом одсеку у школи (дизајнер звука), и могућностима даљег 

школовања по завршетку средње школе. 
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Задаци Исход 

Обезбеђивање 

материјално – 

техничке 

опремљености 

простора 

Реновирана је мала концертна сала, канцеларије директора, 

помоћника, библиотекара, и све учионице за индивидуалну 

наставу на првом спрату су комплетно реновиране. 

Окречене су све учионице у приземљу, које се користе за 

групну наставу,  и комплетан намесштај је замењен новим. 

        Направљен списак приоритета у набавци инструмената. 

Направљен план набавке и куповина  инструмената: Купљена 

су два пијанина, и у плану је куповина нове хармонике.  

Праћење 

савремених 

токова из свих 

области 

укључених у 

педагошки рад 

Разменењена су искустава наставника- узајамна посета 

наставника. 

Обезбеђена  адекватна литература  путем Интернета 

        Уређен је и редовно се ажурира сајт школе. 

Путем семинара који се похађају и докази се налазе у 

посебним досијеима наставника, који се налазе у 

школи. Стручно 

усавршавање 

професора у 

односу на 

предмет који 

предају 

Професори се стручно усавршавају и докази су у посебним 

досијеима наставника који се чувају у школи.  

У школи је сваке године одржан по неки интерни семинар за 

наставнике: 

Интерни семинар – портфолио наставника  

Интерни семинар – портфолио ученика 

Интерни еминар – корелација у настави  

Примена 

стечених знања 

Праћењем наставе са циљем колико се стечена знања 

наставника  примењују у настави утврђено је да 65% 

наставника примењује нова стечена знања. 

 

 

 

 

 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ 
 

ЦИЉ: Излажење у сусрет потребама ученика, унапређивањем наставног процеса у 

целини.
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ЕТОС 

ЦИЉ: Рад на угледу и промоцији школе. Унапређење сарадње са окружењем. 
 

Задаци Исход 

Сарадња са 

другим 

школама, и 

установама 

културе 

Остварена је добра сарадња са другим школама у граду, кроѕ 

организацију малих концерата наших ученика у основним школама. 

Посећено је око 20 школа у граду, где су наши ученици 

представили себе и презентовали музичку школу.  

Такође остварена је значајна сарадња и са уставовама културе у 

граду, кроз заједничке манифестације и активности, као и концерте 

како наших ученика, тако и наставника. 

Сарадња са 

медијима и 

ажурирање 

школског 

сајта 

Остварена је прилично добра сарадња са медијима. Све ове 

манифестације, концерти, хуманитарни концерти, Дан школе, 

Новогодишњи концерт биле су јако добро медијски пропраћене. 

У потпуности је редизајниран сајт школе, и сада потпуно нов сајт, 

на новој адреси, пружа и наставницима и ученицима велику базу 

школских докумената, корисних информација и нових вести и 

готово свакодневно се ажурира.  

 Хуманитарни 
концерти 
ученика 

Ученички парламент Музичке школе организовао је сваке године 

по неколико хуманитарних концерата, и активно учествовао у 

прикупљању средстава насим суграђанима којима је био потребан 

новац за лечење. 

Концерти у 
организацији 
школе 

Било је јако пуно концерата у органиѕацији школе. Организован је 

сада већ традиционални концерт у Плази, затим концерти ѕа Дан 

школе, Новогодишњи концерт, концерт ансамбала музичке сколе, 

концерт хорова и оркестара, концерти одсека. И поред ови 

значајних културних манифестација за наш град, школа је 

учествавала и у организацији концерта Прашког гудачког квартета 

„Епок“ и у сарадњи са Мађарским културним центром из Београда 

школа је организовала концерт „Глас анђела – старе Божићне 

песме европсих народа“ на коме су наступиле Јудит Андрејевски и 

Марта Шебешћен , чији је глас био лајтмотив филма „Енглески 

пацијент“ награђеног са 9 оскара, иѕмеђу осталог и за музику. 
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III. ЛИСТА ПРИОРИТЕТНИХ ПОТРЕБА ПО 

ОБЛАСТИМА КВАЛИТЕТА: 
 

Анализом потреба свих интересних група по областима квалитета и на основу 

Самовредновања рађеног у предходном периоду, дошли смо до следећих приоритетних 

потреба: 
 

1.НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

Образложење:Резултати анализе посећених часова и екстерног вредновања указују на 

сталну потребу усавршавања и побољшања наставног процеса (уједначити квалитет 

наставе општеобразовних предмета и индивидуалне наставе). Ова област нам 

представља један од приоритета који захтева перманентно усавршавање наставног 

кадра школе. 
 

Повећање квалитета знања 

Настава са јасно постављеним циљевима чије је остваривање лакше пратити 

Индивидуализована   настава  у  складу  са  ученичким   васпитним   и  образовним 

потребама.  

Активније   учешће   ученика   у  образовном   процесу   (посебно   у  процени   свог 

напретка, кроз диференцирану наставу) 

Интеракција између наставника и ученика, са јаснијим повратним информацијама 

наставника. 

Осавремењaвање наставе и садржаја. 
 

 

2. КОМУНИКАЦИЈА УНУТАР ШКОЛЕ 

Образложење:  Наставни процес у музичкој школи има своје специфичности,  а то су: 

разредна, групна и индивидуална настава. Различита организација наставе и њена 

различита динамика одвијања у току наставног дана отежава комуникацију међу 

професорима. 

Побољшање комуникације на релацији професор - ученик 

Побољшање комуникације међу професорима 

Побољшање комуникације на релацији професор – директор 

Подизање одговорности запослених за поштовање прописа Школе 

Подизање одговорности ученика за поштовање прописа школе 

Подизање одговорности родитеља за поштовање прописа школе 

Подизање одоговорности ученика за одржавање хигијене у школи 

Повећано присуство родитеља у свим активностима школе. 

 
3. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

Образложење: Школа због своје специфичности рада – организацијом као и 

чињеницом пораста броја ученика из других средина мора перманетно радити на 

подршци ученика кроз развој самопоуздања, друштвене укључености у све сфере 

живота и перманентно усвајање знања. 

Побољшање комуникације међу професорима у мрежи помоћи ученицима 

Ефикасно праћење промена у напредовању ученика
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Знања потребна за упис на факултете 

Рад са талентованима. 

Понуда ваннаставних активности и секција на основу интересовања ученика 

Организовање активности за помоћ ученицима. 

Припрема ученика за завршни испит. 
 
 
 

ПРЕГЛЕД СТРУКТУРЕ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА 
 

ОПШТИ ЦИЉ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА 

Приоритетне области: 

1. Настава и учење 

2. Комуникација унутар школе 

3. Подршка ученицима 

Настава и учење Комуникација унутар 

школе 

Подршка ученицима 

Општи циљ Општи циљ Општи циљ 

Ојачати педагошке 

компентенције наставника 

кроз континуирану 

едукацију и оспособљавање 

за самоевалуацију и 

самовредновање свога рада. 

Унапређење комуникације у 

колективу, неговањем 

толеранције, разумевања и 

уважавања личности у 

односу на професионалну 

компетентност, радно 

искуство, креативност. 

Развој самопоуздања, 

друштвене 

укључености у све 

сфере живота и 

перманентно усвајање 

знања. 

 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ 
 
 

Специфични циљ 1.1. Формирати базу стручног усавршања у складу са Правилником о 

стручном усавршавању 
 

Задаци Активности Време Носиоци 

1.1.1.   -сачинити 

годишњи план 

школе о стручном 

усавршавању и 

напредовању 

наставника 

- Извршити увид у постојећу 

базу стручног усавршавања. 

-на нивоу стручних већа 

сачинити план стр.усавршавања 

-на нивоу стручних актива 

сачинити план стручног 

усавршавања 

 
 
 
 
 
 

 
2016-2017 

Педагошки 

колегијум,Тим за 

стручно 

усавршавање, 

Стручна 

већа,Стручни 

активи 

1.1.2.   - сачинити 

план и извештај о 

стручном 

усавршавању 

наставника 

- на нивоу школе сачинити 

годишњи извештај о стручном 

усавршавању 

2016 

 
И сваке 

школске 

г одине 

Педагошки 

колегијум, Тим за 

стручно 

усавршавање, 

Стручни активи 
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1.1.3. - сачинити 

лични план 

професионалног 

развоја наставника 

- израда личног професионалног 

плана наставника 

- израда портфолиа наставника 

 

 
2016-2017 

 

 

 

Специфични циљ 1.2. Спроведени семинари и обука за примену савремених метода и 

иновативних облика рада – подизање компетенција наставника 
 

Задаци Активности Време Носиоци 

1.2.1.    – увид у 

оспособљеност 

наставника за 

примену савремених 

метода и успешности 

у реализацији наставе 

- угледни часови 

- посета часовима 

наставе (разредне, 

групне и 

индивидуалне) 

 
2016-2020. 

 
Директор,  

Помоћник директора, 

Стручна служба 

1.2.2.    - активна 

примена новостечених 

знања у припреми и 

реализацији наставе 

- сачињавање 

припрема и 

реализације часова са 

применом 

новостечених знања 

2016-2020. Стручна већа, 

стручни активи 

1.2.3.           Појачати 

професионалне 

компентенције 

наставника 

- мотивисати 

наставнике за 

извођење угледних 

часова са применом 

савремених метода 

- организовати јавне 

часове са одређеном 

тематиком по 

разредима 

2016-2017. Педагошки колегијум, 

Тим за стручно 

усавршавање, Стручна 

већа,Стручни активи 

 
 
 

 
 
 
 

МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈА 
 

 

Задаци 
 

Индикатор 
Критеријум 

Успеха 

 

Техника 
 

Време 
Одгов. 

Особе 

1.1.1.сачинити 

годишњи план 

школе о 

стручном 

усавршавању и 

напредовању 

наставника 

Сачињен 

годишњи план 

рада школе о 

стручном 

усавршавању 

100% 

наставника 

упознато 

Извештаји 

на свим 

нивоима 

август 

2016 

2017 

2018 

2019 

2020 

Директор, 

Тим за 

стручно 

усавршавањ 

е 
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новостечених 

знања у 

припреми и 

реализацији 

наставе 

резултати 

ученика на 

такмичењима, 

наступима 

повећан број 

ученика на 

такмичењима 

  Тим за 

стручно 

усаврша 

вање 

1.2.3. Појачати 

професионалне 

компентенције 

наставника 

- наставници су 

едуковани кроз 

разне семинаре 

- изводе 

угледне часове 

- одржавају се 

јавни часови по 

разредима 

90% 

наставника 

едуковано 

кроз разне 

семинаре 

10 угледних 

часова 

годишње 

увид у 

документа 

цији 

стручних 

већа 

Сваке 

школск 

е 

године 

у 

августу 

 
директор 

-стручна 

служба 

 

1.1.2.сачинити 

извештај о 

стручном 

усавршавању 

наставника на 

нивоу школе 

Сачињени 

појединачни 

извештаји, 

За свако 

стручно веће, 

За целу школу 

Сви 

извештаји 

урађени 

 
записници 

Сваке 

школ 

ске 

године 

до краја 

јуна 

Директор, 

Тим за 

стручно 

усавршава 

ње 

1.1.3. Праћење 

евиденције 

личног 

професионалног 

развоја 

наставника 

Сачињени 

су планови за 

сваку годину у 

склопу 

потрфолиа свих 

наставника 

Сви 

наставници и 

стручни 

сарадници 

имају лични 

план струч. 

усавршавања 

Извештаји, 

записници 

сваког 

наставника 

Увид у 

портфолио 

Сваке 

школ 

ске 

године 

у 

августу 

Тим за 

стручно 

усавршава 

ње, 

директор 

1.2.1.  Праћење 

оспособљености 

наставника за 

примену  савр. 

метода и 

реализација 

 
Број одржаних 

угледних часова 

 
Посета 

часовима 

 
5 угледних 

часова 

годишње 

80 часова 

годишње 

Записници, 

увид у 

одговара- 

јућу 

документа 

цији 

2016- 

2020 

Директор, 

помоћник 

директора, 

стручна 

служба 

1.2.2.Резултати 

примене 

 
Оствaрени 

 
40% 

анализе 2016- 

2020 

Стручна 

већа, 
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КОМУНИКАЦИЈА УНУТАР ШКОЛЕ 
 

 
 
 

Специфични циљ 2.1. Боља комуникација у школи на свим релацијама у циљу 

ефикасности њеног рада. 
 

Задаци Активности Време Носиоци 

2.1.1.- Обучити 

наставнике умећу 

успешне комуникације и 

толеранције 

-Одабрати семинар са 

одговарајућом темом 
-Пратити ефекте семинара на 

комуникацију у колективу 

 
2016- 

2020 

Директор, 

Тим   за   стручно 

усавршавање 

2.1.2. 

Уважавање различитости 

у односу на: 

професионалну 

компетентност,  радно 

искуство, креативност 

-организовати  радионице 

комуникације 

-организовање  трибина, 

саветовање.  са актуелном 

тематиком 

2016- 

2020 

Тим за стручно 

усавршавање, 

стручна служба 

2.1.3. 

- Неговање толеранције и 

разумевања 

-тимски рад у оквиру Стручних 

органа, тимова и педагошког 

колегијума 

-рад у оквиру заједничких 

пројеката у школи 

-организовање  заједничких 

дружења 

2016- 

2020 

Директор, 

Стручна већа, 

стручни активи, 

тимови 

2.1.4. 

Ефикаснија комуникација 

на релацији: стручни, 

руководећи и 

саветодавни органи 

-Дефинисање начина 

комуникације и праваца 

информисања свих актера 

-Прикупљање предлога о 

начину преношења 

информација о задацима 

стручних,  руководећих и 

саветодавних органа 

-Доношење закључака и 

дефинисање правила 

комуникације на свим 

релацијама 

2016- 

2020 

Директор, 
Стручна већа, 

стручни активи, 

тимови 

2.1.5. 

Ефикаснија комуникација 

на релацији родитељи 

ученици наставници 

- Организовање заједничких 

трибина на којима ће 

учествовати родитељи, ученици 

и наставници 

- Анкетирање родитеља у 

погледу тема за које су 

заинтересовани, а везане су 

за  васпитање, образовање и 

рад школе 

-Прикупљање и обрада 

2016- 

2020 

стручна служба, 

наставници, 

тимови у школи 
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 резултата анкете 

-Израда плана оранизације 

трибина на теме које су 

произашле из анкете 

-Реализација трибина и 

предлози за унапређење рада 

школе 

  

 

 
 
 
 

МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈА 
 

Задаци Индикатор Критериј 

Успеха 

Техника Време Одгов. 

Особе 

2.1.1. Обучити 

наставнике умећу 

успешне 

комуникације и 

толеранције 

Семинари који 

су акредитова 

ни од МП 

80% 

наставника 

похађа 

семинаре 

Извештаји 

о стручном 

усаврша 

вању 

 
2016 

-2020 

Настав 

ници, Тим 

за стручно 

усавршава 

ње 

2.1.2.Уважавање 

различитости у 

односу на: 

професионалну 

компетентност, 

радно искуство 

креативност 

Организо 

ване радионице 

комуникације 

(школа 

толеранције), 

организовање  

трибина, 

саветовања са 

актуелном 

тематиком,  2 

угледна часа 

годишње 

 
60% 

Наставника 

учествују у 

радиони 

цама, 

угледним 

часовима 

Извештаји 

о стручном 

усавршава 

њу 

унутар 

установе 

по 

стручним 

већима 

 

 
2016- 

 

 
2020 

 

 
Настав 

ници, 

Тим за 

стручно 

усаврша 

вање 

2.1.3. Неговање 

толеранције и 

разумевања 

Уочљиви ефекти 

тимског рад у 

оквиру Стручних 

органа, 

тимова и 

педагошког 

колегијума 

-рад у оквиру 

заједнич 

ких пројеката у 

школи 

организо 

вање заједничких 

дружења. 

Наставници 

задовољни 

размењују 

искуства, 

добра 

атмосфера у 

школи 

Записни 

ци са 

састанака 

 
2016- 

 

 
 
 
2020 

Координат 

ори 

тимова, 

руководио 

ци 

стручних 

већа 

2.1.4.Ефикаснија 

комуникација на 

релацији: 

стручни, руково - 

дећи и савето- 

давни органи 

број Одржаних 

састанака 

колегијума 

- број 

одржаних 

састанака 

Наставничког 

већа 

90% 

наставника 

разуме како 

функциони 

ше сарадња 

на релацији 

стручни, 

Записници 

стручних 

већа на 

којима су 

наставници 

потврдили 

да разумеју 

Крај 

2020 

Директор, 

Стручна 

већа, 

стручни 

активи, 

тимови 
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- 4  састанка 

актива 

-4 Састанка 

тимова 

руководећи 

и 

саветодавни 

органи 

школе 

   

2.1.5.Ефикаснија 

омуникација на 

релацији 

родитељи, 

ученици 

наставници 

2 трибина за 

родитеље и  

у ч е н и к е  

у школској 

гидини. 

Одржано 2 

трибине 

годишње 

којима су 

присуствова

ли и 

ученици и 

родитељи. 

 

Записници 

извештаји, 

продукти. 

2016- 

2020 

Наставници 

Одељенске 

старешине 

ученици, 

директор, 

стручни 

сарадници 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 
 
 

Специфични  циљ 3.1. Лични и социјални развој ученика 
 

Задаци Активности Време Носиоци 

3.1.1. 

Брига о 

ученицима 

-рад на безбедности и сигурности 

ученика у школи 

-праћење физичког, здравственог 

и емоцијалног стања и 

социјалних потреба ученика 

2016-2020. Тим за заштиту ученика 

од насиља, занемаривања 

и злостављања, 

одељењски старешина, 

стручна служба 

3.1.2. 
 
Подршка 

учењу 

-израда добро конципираног 

плана рада наставника 

-редовно праћење и разматрање 

напретка и успеха ученика 

– стручна помоћ наставника у 

пружању подршке ученицима у 

процесу учења 

2016-2020 Стручна већа, одељенски 

старешина, стручна 

служба 

3.1.3. 

Лични и 

социјални 

развој 

-подстицање позитивних ставова 

и развој социјалних вештина код 

ученика 

2016-2020 Одељењски старешина, 

стручна служба, 

ученички парламент 

3.1.4. 

Професионал 

на 

оријентација 

–подстицање и неговање 

демократског духа и ученичких 

иницијатива и активности 

-организовање презентација са 

актуелним информацијама о 

могућностима даљег школовања 

2016-2020 Одељењски старешина, 

стручна служба, 

ученички парламент 

Тим за 

професионалну 

оријентацију 
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 -циљеви и задаци професион. 

оријентације се реализују према 

плану 

–редовне саветодавне 

активности - пружање помоћи 

  

 

 
 
 
 

МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈА 
 

 

Задаци 
 

Индикатор 
Критериј 

Успеха 

 

Техника 
 

Време 
Одгов. 

Особе 

 

Б
р

и
г
а
  

о
  

у
ч

ен
и

ц
и

м
а

 

- Ученици су 

безбрижни у 

школском 

окружењу 

- Понашају се у 

складу са 

кодексом 

понашања  и 

Правилником о 

понашању у 

музичкој школи 

 
Одељенске 

старешине и 

психолог проводи 

довољно времена у 

разговорима са 

ученицима и 

родитељима 

Сарадња са 

здравственом 

службом и 

установама за 

бригу о деци 

(Саветовалиште за 

младе) 

-Боље оцене 

-Већина 

ученика 

задовољна.  - 

Смањен број 

васпитно 

дисциплинск 

их мера 

начињених 

због недис- 

циплине 

   
 
-успешно 

обављени 

разговори 
 

 
 

Већи просек 

и боља 

пролазност 

ученика у 

наредне 

разреде 

Посматрање 
 

 
 

Записници 

са седница, 

и протокол о 

васпитном 

раду са 

ученицима 
 

 
 
-Протокол рада 

са ученицима и 

родитељима 

(записници). 

Досијеи 

ученика 
 
 
 
 

 
Статистика 

 

К
о
н

ти
н

у
и

р
ан

о
  

  
  

  
  

св
а
к
е 

  
го

д
и

н
е
 

Сви 

запослени 
 

 
 

Психолог 

школе  
 

 
 

Одељенске 

старешине 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Психолог 

школе  

 

П
о

д
р

ш
к

а
  

у
ч

е
њ

у
 Развијена 

мотивација, помоћ 

у превазилажењу 

неуспеха 

-да ли су ученици, 

наставници и 

родитељи 

задовољни 

Успех 

ученика  и 

напредовање 

Статистика 

 

к
о
н

ти
н

у
и

р
а
н

о
 

с
в
ак

е 
го

д
и

н
е
 

Одељен. 

старешине, 

професори 
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Л
и

ч
н

и
 и

 

с
о

ц
и

ја
л

н
и

 

р
а

зв
о

ј 

Редовне посете 

психологу школе и 

разговори , 

тестирања 

-број разговора и 

савета разредних 

старешина 

Успех 

ученика  и 

напредовањ 

Задовољство 

ученика, 

Добра клима 

у одељењу 

Досијеи 

ученика 

Анкета 

 

к
о
н

ти
н

у
и

р
а
н

о
 

св
а
к
е 

го
д

и
н

е
 

Психолог 

школе, 

Разредне 

старешине, 

руководиоц 

и одсека 

 

П
р

о
ф

е
с
и

о
н

а
л

н
а

 

о
р

и
је

н
т
а

ц
и

ја
 

информативни 

састанци и сусрети 

са разним 

представницима 

релевантним 

информацијама о 

даљем  наставку 

школовања 

-број ученика 

који су 

наставили 

даље 

школовање 

Брошуре, 

презента- 

ције, 

плакати 

 

Д
р

у
го

 п
о

л
у

го
д

и
ш

те
 

св
а
к
е 

го
д

и
н

е
 

Психолог 

школе  
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IV.ПЛАН АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ ЗА ПЕРИОД 2016-2020 
 

ПЛАН МЕРА УНАПРЕЂИВАЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

НА ОСНОВУ АНАЛИЗЕ РЕЗУЛТАТА УЧЕНИКА НА МАТУРСКОМ 

ИСПИТУ 
 

Анализа резултата ученика на матурском испиту по Стручним већима 

Дефинисање области на којима су ученици постигли слабе и осредње резултате 

Укључивање ових области у планове образовно-васпитног рада. 

Реализација наставних и ван-наставних активности које укључују спорне области 

Евалуација предложених мера након анализе резултата матурског испита 
 
 
 
 
 

ПЛАН МЕРА ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ ДОСТУПНОСТИ 

ОДГОВАРАЈУЋИХ ОБЛИКА ПОДРШКЕ И РАЗУМНИХ 

ПРИЛАГОЂАВАЊА И КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВАЊА И 

ВАСПИТАЊА ЗА УЧЕНИКЕ КОЈИМА ЈЕ ПОТРЕБНА ДОДАТНА 

ПОДРШКА 
 
 

Обука наставника похађањем семинара који су у вези са ученицима којима је 

потребна додатна подршка. 

Уочавање проблема код ученика (на предлог родитеља или наставника) 

Уочавање талентованих ученика (на предлог стручних и одељенских већа) 

Укључивање стручне службе школе и повезивање са интересорном комисијом 

Израда планова за укључивање детета у неки од програма ИОП-а уколико је 

потребно: ИОП-1,2,3 
 

 
 
 
 

ПЛАН РАДА СА ТАЛЕНТОВАНИМ И НАДАРЕНИМ УЧЕНИЦИМА 
 

Даровитост је високо развијена способност, било општа, било нека специфична, 

која омогућава надпросечна достигнућа у одређеном конкретном подручју. 

Таленат је даровитост у једном ужем подручју . Рад са талентованим ученицима 

се одвија кроз следеће етапе: 
 

ИДЕНТИФИКАЦИЈА 

У нашој школи је велик број ученика који показују изразит таленат. Зато је прво 

потребно сензибилисати наставнике за препознавање таквих ученика и сигнализирање 

одељенском старешини, родитељу ПП служби, стручном тиму за инклузивно 

образовање. Селекцију врше професори инструмента који највише раде са овим 

ученицима и најбоње могу да препознају њихов таленат.
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ОБРАЗОВНА РЕШЕЊА 

Обогаћивање програма и диференцијација курикулума – било кроз индивидуа- 

лизацију, било кроз ИОП 3 (процедура се изводи у складу са законским документима и 

налази се у документацији Стручног тима за инклузивно образовање). 

Када се изврши идентификација надарених/талентованих ученика и одреди се степен 

(ниво на коме ће се радити са њима), планиране активности могу бити следеће, зависно 

од конкретног случаја: 
 

ВАН  РЕДОВНЕ НАСТАВЕ 

- слободне активности 

- додатна настава 

- семинари , летњи кампови, размена ученика... 
 

У  РЕДОВНОЈ  НАСТАВИ 

- коришћење напреднијих уџбенка, литературе 

- прилика да се брже прође кроз базично градиво 

- самосталан рад 

- рад са наставником 

- сложенији задаци, виши нивои знања, висока индивидуализација 

- задаци који су блиски ономе што заиста раде стручњаци из датог домена 

- дивергентни задаци 

- коришћење аудио - визуених и других стимулативних материјала у настави 

- гостујући предавачи 
 

МОТИВИСАЊЕ  НАПРЕДНИХ   И      ТАЛЕНТОВАНИХ  УЧЕНИКА 

-добијање одређених повластица, кроз оцену или други облик награде, за резултате на 

такмичењима 

- јавно похваљивање, на одељенском већу, сајту школе, огласној табли, другим 

медијима 

- укључивање у презентацију школе 

- вршњачка едукација – постављање талентованих у улогу оних који и сами едукују 

друге ученике 

- вођење часа 
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ПЛАН ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И 

ЗАНЕМАРИВАЊА, КАО И ПОВЕЋАНА САРАДЊА МЕЂУ 

УЧЕНИЦИМА И РОДИТЕЉИМА, ЗАПОСЛЕНИМА И 

УЧЕНИЦИМА И ЗАПОСЛЕНИМА 
 
 

Програм заштите ученика од насиља сачињен је на основу Посебног протокола 

за заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у образовно- 

васпитним установама, који је сачинила Влада републике Србије, Министарство 

просвете , 2007.године. 

Насиље се дефинише као сваки облик једанпут учињеног или поновљеног 

вербалног или невербалног понашања које има за последицу стварно или 

потенционално угрожавање здравља, развоја и достојанства деце/ученика. Насиље 

може имати различите форме: физичко, емоционално/психолошко, сексуално насиље и 

злоупотреба, насиље коришћењм информационих технологија, злоупотреба, 

занемаривање и немарно поступање и експлоатација деце. Различити облици насиља се 

преплићу и условљавају. 

Општи циљ Посебног протокола и на основу њега сачињеног Програма је 

унапређивање квалитета живота деце/ученика применом: 

- Мера превенције за стварање безбедне средине за живот и рад деце/ученика; 

- Мера интервенције у ситуацијама када се јавља насиље, злостављање и 

занемаривање 

Превенција се остварује кроз више области: 
 

Област Активност и  начин реализације Време 

Реализације 

Носиоци 

Активности 

У
сл

о
в

и
  
 р

а
д

а
  

ш
к

о
л

е
 -поштовање Кућног реда школе; 

- дежурство наставника и ученика у 

школи; 

- физичко обезбеђење објекта-видео 

надзор; 

- обавеза пријављивања лица који нису 

радници школе дежурним ученицима и 

наставницима; 

- развијање и неговање богатства 

различитости и културе понашања у 

оквиру васпитно-образ. активности. 

 

 
 

током 

школске 

године 

 

 
 

сви 

запослени 

тим, НВ 

Р
а
д
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а
 

Н
а
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т
а
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ц
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м
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- упознавање са Програмом заштите 

деце/ученика од насиља; 

септембар  

-Упознавање са функционисањем система 

социјалне заштите деце / ученика; 

септембар тим 

- Примена Кодекса понашања Током год. ОС, сви 

- Развијање комуникацијских вештина- 

семинари, стручна литература праћење 

- Рад на развијању кооперативне климе у 

одељењу - ЧОС, радионице, посете, 

излети, дружења 

 
током 

године 

 
сви 

запослени, 

предавачи, 

психолог 
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 - Сензибилизација наставника за 

препознавање насиља,запостављања, 

занемаривања. 

Повећање компетенција наставника за 

решавање проблема ученика. 

Развијање вештина ефикасног реаговања 

у ситуацији насиља. (семинари, 

консултације, праћење литературе) 

  

Р
а

д
  
  

са
  
  

у
ч

ен
и

ц
и

м
а

 

- Упознавање ученика са Програмом 

заштите деце/ученика од насиља. Активно 

учешће ученика приликом дефинисања 

правила понашања у школи и последица 

за њихово кршење. 

септембар ОС,ученички 

парламент 

- Организовање радионица за вежбање 

ненасилне комуникације 

Упознавање ученика са конструк. 

начином  решавањаконфликта. 

-Развијање вештина ефикасног реаговања 

у ситуацији насиља. 

Оспособљавање деце за пружање помоћи 

вршњаку-жртви насиља. (радионице на 

ЧОС-у, разговори) 

током 

године 

ОС, ПП 

служба 

тим 

С
а
р

а
д

њ
а

 с
а

 

Р
о
д

и
т
е
 љ

и
м
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- Упознавање родитеља са Програмом 

заштите деце/ученика од насиља кроз 

родитељске састанке и Савет родитеља 

- Активно учешће родитеља у 

дефинисању Програма 

 
септембар 

 
тим 

- Организовање разговора, предавања 

/трибина о безбедности и заштити од 

насиља 

 
Токомгодине 

тим 

директор 

- Сензибилизација родитеља за проблеме 

детета (предавања, разговори) 

 
Токомгодине 

ОС, ПП 
служба, тим 

- Упознавање са мрежом социјалне 

заштите деце 

Септембар, 

ток.године 

тим 

 

 

Интервенција се спроводи кроз неколико корака чија конкретизација зависи од 

тога да ли се насиље спроводи међу децом, да ли се спроводи од стране запослених у 

установи или од стране одрасле особе која није запослена у установи. Незаобилазни 

кораци у интервенцији, без обзира на то ко врши насиље су следећи: 
 

1. Сазнање о насиљу - откривање остварује се кроз опажање да се насиље 

дешава или сумњу да се дешава. Овај корак се заснива на прикупљању информација од 

свих релевантних чинилаца. 

2. Прекидање, заустављање насиља - свака особа запослена у школи која има 

сазнање о насиљу посредно или непосредно у обавези је да реагује тако што ће 

прекинути насиље или позвати у помоћ, ако ситуација измиче контроли и особа 

процени да није у стању да самостално реши проблем.
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                  3. Смиривање ситуације подразумева смањивање тензије и 

обезбеђивање сигурности за дете, раздвајање актера насиља. 

4. Консултације се остварују у установи како би се разјасниле околности и на 

прави начин анализирале чињенице, избегла конфузија и како би се направио ефикасан 

план акције и заштите. Консултације се обављају са члановима Тима, а по потреби и са 

службама  изван  установе  у зависности  од сложености  проблема.  Приликом 

консултација мора се поштовати принцип поверљивости и принцип заштите најбољег 

интереса ученика. 
 

5. Информисање и заштита - овај корак се реализује: 

- На нивоу  школе  - информишу  се родитељи  о насиљу  које је извршено  над 

дететом,  или  ако  се  ради  о  насиљу  у  породици  информисање  особа  од  поверења, 

договор о преузимању заштитних мера према деци, преузимање законских мера како би 

де спречило евентуално понављање насиља. 

- По потреби се укључују надлежне службе: МУП или Центар за социјални рад. 

Пријава се подноси у писаној форми, а њено подношење надлежној служби је обавеза 

директора школе. 
 

6.Праћење ефеката предузетих мера - Тим за заштиту деце је у обавези да у 

сарадњи са запосленима у установи и свим кључним чиниоцима прати ефекте које су 

начиниле прдузете мере. Посебну пажњу треба обратити на активности којима ће се 

обезбедити реинтеграција свих учесника насиља у заједницу установе и остварити 

квалитетни   услови   за   даље   функционисање   установе.   Уколико   се   укључила   у 

интервенцију  институција  ван  школе,  треба  бити  са  њом  у  контакту  и  заједнички 

пратити ефекте предузетих активности. 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

ПЛАН МЕРА ПРЕВЕНЦИЈЕ ОСИПАЊА УЧЕНИКА 
 

 
Смањење броја изостанака 

Појачан рад одељенских старешина 

Појачан надзор ученика са посебним потребама 

Помоћ стручних сарадника ученику и родитељу 

Укључивање ученика у рад ученичког парламента, разних секција, 

            ваннаставних активности 

Јачати систем каријерног вођења и саветовања ученика 

Побољшање информисаности ученика о правима 

Појачана сарадња са факултетима
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ПЛАН ПРИПРЕМЕ ЗА ИСПИТЕ КОЈИМА СЕ ЗАВРШАВА 

ОДРЕЂЕНИ НИВО И ВРСТА ОБРАЗОВАЊА (МАТУРСКИ, 

ЗАВРШНИ ИСПИТ..) 
 

Задаци: Активности: План евалуације: 

 

И
зб

о
р

 т
ем

е 
за

 

м
а

т
у
р

с
к

и
 р

а
д

. 

 
 
-Најава матурских испита. 

-Разговор са предметним 

професорима. 

-Доношење коначне одлуке. 

-Пријава теме за матурски рад 

 

 

 

Критеријум 

успеха 

Сви ученици на време 

изабрали тему за 

матурски испит 
 

Инструменти 
Записници са седнице 

Одељенског већа 

Носиоци 

активности 

Наставници, ученици и 

одљенске старешине 
 

Време 
Од школске 2016/17.- 

2019/20. 

 

И
зр

а
д

а
 

м
а
т
у
р
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о
г
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а
д

а
  

 

-Менторски рад. 

-Израда радне верзије матурског 

рада. 

-Консултације и корекције 

-Израда коначне верзије 

матурског рада 

Критеријум 

успеха 

Сви ученици урадили 

матурски рад 
 

Инструменти 
 

Записници 

Носиоци 

активности 

 

Наставници, ученици. 

 

Време 
Од школске 2016/17. до 

201/20. 

 

О
д

б
р

а
н

а
 

м
а

т
у

р
с
к

о
г
 

р
а
д

а
 

 

-Именовање комисије за 

одбрану матурског рада 

-Заказивање термина за 

одбрану 

-Одбрана и оцењивање 

матурског рада 

Критеријум 

успеха 

Више од 95% ученика 

одбранило матурски рад 

Инструменти Записници 

Носиоци 

активности 

 

Наставници, ученици 

 

Време 
Од школске 2016/17. до 

2019/20

. 

 

Р
е
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ц

и
ја
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-Доношење одлуке и 

заказивање припремног испита 

- Информисање ученика 

-Организација и одржавање 

припремног испита 

-Прегледање тестова 

-Давање повратне информације 

ученицима 

 
Критеријум 

успеха 

Више од 95% ученика 

учествовало на 

припремном матурском 

испиту 

Инструменти Записници. 

Носиоци 

активности 

 

Наставници, ученици 

 

Време: 
Од школске 2016/17. до 

2019/20. 

 

Р
е
а

л
и
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д
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- Доношење одлуке и 

заказивање матурског испита 

- Информисање ученика 

- Организовање и одржавање 

матурских испита по 

предметима. 

- Прегледање тестова 

- Оцењивање и пружање 

повратне информације 

 

Критеријум 

успеха 

Више од 95% ученика 

учествовало на 

матурском испиту 

Инструменти Записници 

Носиоци 

активности 

 

Наставници, ученици 

 
Време 

 

Од школске 2016/17. до 

2019/20. 
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ПЛАН СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА, 

ДИРЕКТОРА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА 
 

Стручно   усавршавање   наставника   и   стручних   сарадника   Музичка   школа 

„др Милоје Милојевић“   планира   у  складу   са  потребама   и  приоритетима   

образовања   и васпитања, приоритетним областимана основу сагледавања нивоа 

развијености свих компетенција за професију наставникаи стручног сарадника у 

установи. 
 

Планирање стручног усавршавања за период 2016/2020  је засновано на 

областима: Настава   и  учење,  Комунукација унутар школе,  Подршка   ученицима. 
 

На основу индикатора вредновања, утврђено је да ће се стручно усавршавање 

одвијати у правцу који одговара  већини наставника  то јест, наставници  ће развијати 

компетенције   које   су  до  сада   биле   слабост   школе.   То  се  нарочито   односи   на 

комуникацију, израду индивидуализованих планова за надарене ученике и ученике који 

заостају са учењем, развијање мреже за превенцију насиља, и подстицање ученика на 

самооцењивање  и самостално  проналажење  одговора  на  питања,  као  и поступност  у 

постављању задатака од стране наставника. 
 

Задаци: Активности: План евалуације: 

 

П
о
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-Проналажење и примена различитих 

метода, техника и облика рада и 

доступних наставних средстава ради 

ефикасности наставног процеса 

-примена новостечених знања из 

области у којима се наставник 

усавршавао 

-избор семинара, симпозијума, трибина, 

скупова из ове области и уношење у 

годишњи план стручног усавршавања, 

као и осталих активности (држање 

угледног часа, присуство угледном часу, 

представљање облика стручног 

усавршавања којима је присуствовао. 

као и практично спровођење истих...) 

- усаглашавање личних планова на 

нивоу Стручног већа 

-похађање семинара и континуирано 

учешће у осталим облицима 

усавршавања 

Критеријум 

успеха: 

70% 

наставника 

повремено 

примењује 

нове методе 

Инструменти: Сертификати, 

огледни 

часови 

Носиоци 

активности: 

Наставници, 

Тим за 

стручно 

усавршавање 

Време: 2016-2020 
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- Обука наставника за пружање подршке 

ученицимада критички размишљају, 

износе своје идеје, постављају питања, 

дискутују и коментаришу и тако 

активно учествују у настави 

(интерактивна настава) 

- Обука за планирање активности 

полазећи од знања и искустава којима 

ученици располажу, индивидуалних 

карактеристика и потреба ученика, 

израда ИОП-а уколико је потребан 

и његова примена у 

Критеријум 

успеха: 

Одржани 

часови 

интерактивне 

наставе ( по 3 

у тромесечју), 

огледни 

часови ( 2 у 

полугодишту) 

Инструменти: Припреме за 

час, 

сертификати 
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 настави, и његова примена 

- избор облика усавршавања из ове 

области и уношење у лични годишњи 

план стручног усавршавања 

Носиоци 

активности: 

Наставници, 

тим за стручно 

усавршавање 

Време: 2016-2020 
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-Похађање и организовање семинара, 

предавања, трибина и сл. који се односе 

на проналажење и примену метода рада 

које ангажују све ученике уважавајући 

њихове индивидуалне разлике у 

социјалном и емоционалном развоју 

-Похађање и организација семинара који 

се односе на укључивање различитих 

врста мотивације и начина мотивисања 

ученика 

- упознавање саначином израде ИОП-а 

за надарене ученике 

- усаглашавање на нивоу Стручних већа 

о начину евалуације стеченог знања, тј. 

самоеваулације ученика 

- избор семинара, симпозијума, трибина, 

скупова из ове области и уношење у 

годишњи план стручног усавршавања 

Критеријум 

успеха: 

80% 

наставника 

ангажује све 

ученике 

 

Инструменти: Припреме, 

огледни 

часови, ИОП, 

сертификати 

Носиоци 

активности: 

Наставници 

тим за стручно 

усавршавање, 

Време: 2016-2020 

 
-Похађање предавања, трибина и 

семинара из области тимског приступа 

проблему сваког ученика, у сарадњи са 

стручним службама, одељењским 

старешинама, родитељима и 

предметним професорима 

Критеријум 

успеха: 

Одржани 

разговори са 

ученицима 

Инструменти: Евиденција, 

записници 

Време: 2016-2020 

Носиоци 

активности 

Директор, 

родитељи, стр. 

сарадник, 

предметни 

наставници 

- Обука у области формирања мреже 

за превенцију насиља 

Критеријум 

успеха: 

Формирана 

мрежа, 

смањено 

насиље 

Инструменти: Записници, 

евиденција 

Носиоци 

активности 

Психолог, 

одељ.стареши 

на, директор 

Време 2016- 2020 
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-обука и похађање семинара, 

предавања, трибина које се односе на 

сарадњу са родитељима и 

инсистирање на активнијем учешћу 

у раду школе 

Критеријум 

успеха 

одељ.стареши 

на прошао 

неки семинар 

са том темом 

Инструменти: Записници, 

евиденција , 

Носиоци Одељ.стареш. 

Време 2016-2020 
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 - избор семинара, симпозијума, 

трибина, скупова из ове области и 

уношење у годишњи план стручног 

усавршавања 

- похађање семинара и континуирано 

учешће у осталим облицима 

Усавршавања 

- Избор семинара, симпозијума, 

трибина, 

скупова из области рада на 

развијању позитивних међуљудских 

односа у школи и развијања 

ефикасне комуникације на релацији 

наставник-ученик 

Критеријум 

успеха 

Побољшани 

међуљудски 

односи, 

органмизован 

тимски рад, 

излети, 

дружења 

Инструменти: Евиденција о 

обављеним 

разговорима са 

ученицима и 

наставницима 

Носиоци 

активности 

Директор, 

предметни 

наставници, 

стручни 

сарадници 

Време 2016-2020 

Сарадња са друштвеном заједницом 

(другим школама, општинским 

органима, институцијама, 

Министарством просвете). 

Критеријум 

успеха 

Остварени 

пројекти 

Инструменти: Евиденција 

Носиоци 

активности 

Директор, стр. 

сарадник 

Време 2016-2020 

Похађање семинара из области 

педагошко-инструктивног рада и 

упознавање са новим законима, 

прописима, регулативама 

Критеријум 

успеха 

Наставници 

упознати са 

новим 

прописима 

Инструменти: Примењени 

закони 

Носиоци 

активности 

Директор 

Помоћници 

директора 

Време 2016-2020 
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ПЛАН НАПРЕДОВАЊА И СТИЦАЊА ЗВАЊА 

НАСТАВНИКА И СТРУЧНОГ САРАДНИКА 

1.   Подизање квалитета рада школе сталним подстицањем наставника на 

напредовање у стицању звања 
 

 

Задаци: Активности: План евалуације: 

Стварање 

повољне 

климе за 

исказивање 

одређеног 

нивоа 

компетентно 

сти 

-Пружање могућности 

наставницима да се стручно 

усавршавају , остварују 

васпитно-образовне циљеве у 

кључним областима, као и 

давање информација о 

могућностима напредовања у 

звању 

-Константно праћење 

активности наставника 

Критеријум 

успеха: 

2 наставника 

заинтересовано за 

напредовање 

Инструменти Захтев, прикупљена 

документација 

Носиоци 

активности: 

Наставник, тим за стр. 

усавршавање, 

директор, стр. 

сарадник 

Време: 2016-2020 

Подстицање 

наставника 

на напредо- 

вање у 

звању 

-Прегледање документације 

наставника (портфолио), анализа 

стања и могућности за 

напредовање и утврђивање 

степена компетенције 

наставника 

- Писање захтева и улазак у 

процедуру 

Критеријум 

успеха: 

1 наставник поднео 

захтев 

Инструменти Захтев, пратећа 

документација 

Носиоци 

активности: 

Наставник, тим за 

стручно усавршавање, 

директор, стручни 

сарадник 

Време: 2016-2020 

 
 
 
 
 

 

ПЛАН УКЉУЧИВАЊА РОДИТЕЉА У РАД ШКОЛЕ 
 

Облици 

Сарадње 

Циљ Начин реализације Носиоци Време реализације 
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Подизање 

нивоа 

коминикације, 

неговање 

разумевања, 

поштовања и 

поверења, 

помоћ у 

стварању 

породичне 

климе која 

подстиче 

развој и учење 

 

Индовидуални 

разговори 

Одељенске 

старешине пп 

служба 

 

Током сваке 

школске године 

Родитељски 

састанци 

Одељенске 

старешине 

Током сваке 

школске године 

 

Отворена врата, 

посете родитеља 

школи 

Директор, тим за 

културну и јавну 

делатност школе 

 
Током сваке 

школске године 
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Унапређивање 

квалитета рада 

школе, 

уважавање 

ставова и 

мишљења 

родитеља 

 

Учешће у 

тимовима школе 

Директор, 

Координатори 

тимова 

 

Током сваке 

школске године 

Родитељски 

састанци 

Одељенске 

старешине 

Током сваке 

школске године 
 

Савет родитеља 
Директор, пп 

служба 

Током сваке 

школске године 
 

Анкетирања 
Тимови, пп 

служба 

Током сваке 

школске године 
 

Школски одбор 
 

директор 
Током сваке 

школске године 
 

Књига утисака 
 Током сваке 

школске године 
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Обезбеђивање 

свеобухватнос 

ти и трајности 

образовно 

васпитних 

утицаја 

Посете ученика 

радном месту 

родитеља чије 

занимање га 

интересује 

 

 
Предметни 

наставници 

 

 
Током сваке 

школске године 

 

Проналажење 

донација 

Директор, 

помоћник 

директора 

 

Током сваке 

школске године 

Учешће у 

хуманитарним 

акцијама 

Ученички 

парламент, 

наставници 

 

Током сваке 

школске године 

Дружење у школи, 

прославе, 

годишњице 

 
Управа школе 

 

Током сваке 

школске године 
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ПЛАН САРАДЊЕ И УМРЕЖАВАЊА СА ДРУГИМ 

ШКОЛАМА И УСТАНОВАМА 
 
 

1.   Побољшање    информисаности    и   професионалних    компетенција    сарадњом   са 

актерима у зеједници. 

2.   Унапређење помоћи ученицима којима је потребна подршка и здравствене заштите 

свих ученика 

 
Задаци: Активности: План евалуације: 
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-Организовање заједничких 

семинара 

-Организовање заједничких 

образовних активности. 

-Заједничко праћење 

постигнућа ученика 

-Информисање ученика и 

наставника о активностима 

у гимназији, промоција 

Гимназије. 

-Размена информација у 

вези са свим питањима која 

се тичу живота школа 

 

 
Критеријум 

успеха 

Остварена сарадња са 

основним и средњим 

школама у граду и 

музичким школама у 

Србији. 

Инструменти Записници и продукти. 
 

 
Носиоци 

активности 

Тим за маркетинг 
школе, стручна већа, 
директор. 

 

 
Време 

 

 
Крај 2020. год. 
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-Организовање састанака и 

семинара у вези са 

унапређењем рада школе на 

основу самовредновања и 

екстерног вредновања 

-Информисање о постигнутим 

резултатима 

-Сарадња у сачињавању 

акционих планова у циљу 

побољшања 

 

 
Критеријум 

успеха 

Сусрети и 

контакти са јасним 

закључцима о 

потребним променама. 
 

Инструменти Записници и продукти. 

 

Носиоци 

активности 

Наставници и 

представници 

министарства. 

 
Време 

Од школске 2016/17. 

до 2020. 

Задаци: Активности: Планевалуације: 
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Одржавање годишњег 

састанка на почетку године 

-Дефинисање области 

сарадње 

-Реализација сарадње 

-Евиденција и евалуација 

 

Критеријум 

успеха 

Редовни и ванредни 

састанци са јасним 

закључцима 

Инструм- 

енти 

 

Записници 

Носиоци 

активно-сти 

Психолог, директор, 

одељенски старешина 

Време: 2016-2020. 
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-Редовно контактирање 

центра. 

-Обављање прегледа 

ученика и наставника 

-Сарадња са интерресорном 

комисијом за ученике за које 

је потребан ИОП 

-вршњачке едукације и 

других акција 

Критеријум 

успеха 

Спроведене 

договорене акције 

Инструменти Записници 

 

 
Носиоци 

активности 

Директор, одељенске 

старешине, 

наставници 

Време 2016.-2020. 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

ПЛАН  КУЛТУРНЕ И ЈАВНЕ ДЕЛАТНОСТИ  ШКОЛЕ 
 

У току школске године, ученици и професори Музичке школе „др Милоје 

Милојевић“ остварују сарадњу са културним и друштвеним институцијама града, као и 

другим институцијама у земљи и иностранству,  сродним  образовним  институцијама,  

удружењима,  асоцијацијама,  и др. и учествују у програмима разноврсних културних 

манифестација. 

Институције са којима Музичка школа „др Милоје Милојевић“ остварује сталну 

сарадњу су: 

 

1. Књажевско-српски театар 

2. Дом омладине Крагујевац 

3. Прва крагујевачка гимназија 

4. Машинско-техничка школа „Станислав Сремчевић – Црни“  у Книћу 

5. Основна школа „Рада Шубакић“ у Гружи 

6. Основна школа „Свети  Сава“ у Баточини 

7. Народни музеј 

8. ПМФ Крагујевац 

9. Заједница музичких и балетских школа Србије 

10. ФМУ Београд 

11. Музичка омладина Новог Сада 

12. Удружење „Чеси Шумадије“  

13. Народна библиотека „Вук Караџић“ Крагујевац 

14. Музеј „21. октобар“ 

15. Клинички центар Крагујевац 

16. као и многе друге... 
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Осим бројних јавних наступа ученика Школе на манифестацијама од јавног или 

интерног значаја, које организујемо на основу дописа или захтева одређене институције 

током школске године, а које је није могуће прецизно планирати и који су сви наведени 

у годишњем  извештају  за текућу  школску  годину,  оне  активности  које су прецизно 

одређене, наводимо у следећој табели: 

 

датум активност 

септембар  Концерт Соло певача 

септембар  Међународно такмичење у Трсту (Италија) 

септембар  Међународно такмичење у Кастелфидарду (Италија) 

октобар  „ОКТOX“ Крагујевац  

октобар  Светски Куп у Финској 

октобар  Светски трофеј у Швајцарској,  

октобар  Међународно такмичење у Кини 

новембар  Међународно такмичење у Пољској 

новембар  Међународно такмичење „Лисински“ Београд 

новембар  Финално такмичење младих талената у Сремским Карловцима 

новембар  Такмичење «Српска соло песма» Младеновац 

новембар  Такмичење соло певача у Руми  

децембар  Такмичење «Мита Топаловић» Панчево 

децембар  Такмичење соло певача «Лазар Јовановић» у Београду 

децембар  Међународно такмичење из харфе у Хрватској 

децембар  Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике 

јануар  Новогодишњи концерт МШ 

јануар  Одржавање школског такмичења за тамбуру, харфу и гитару 

27. јануара Светосавска академија 

фебруар  Органиѕација школског такмичења за хармонику ОМШ и СМШ 

Фебруар  Фестивал хармонике у Новом Кнежевцу 

фебруар  Фестивал ФЕМУС Суботица 

фебруар  Сусрети флаутиста „Тахир Куленовић“ у Ваљеву 

фебруар  Међународно такмичење “Даворина Јенко” у Београду 

фебруар  Лазаревачки сусрети младих гудача 

фебруар  Концерт хора 

март  
Отворено школско такмичење из клавира ДР МИЛОЈЕ МИЛОЈЕВИЋ у 

Крагујевцу 

март  Школско такмичење упоредног клавира за ученике МИ и клавира за ученике МС 

март  Спровођење концерата класе тамбуре, мандолине и харфе 

март  Међунаодни фестивал у Лозници 2016. 

март  Међународни музички фестивал у Аранђеловцу 

март  Међународно такмичење „МЕХ фест“ Београд 

март  Фестивал хармонике у Бачкој Тополи 

март  Фестивал хармонике Уб 

март  Концерт оркестра хармонике СМШ у Горњем Милановцу 

март  Фестивалу уметничке тамбуре у Новом Саду 

март  Учешће ученика харфе на такмичењу у Београду 

март  Међународно такмичење за харфу „Анотио Салијери“ у Италији 

март  Дани соло песме у Лазаревцу 

март  Такмичење Бруна Шпилер у Херцех Новом 

март  Наступ ученика на ''Такмичењу младих солфеђиста'' у Пожаревцу 

април  Међународно такмичење дрвених дувача у Пожаревцу 
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април  Такмичење ученика основних музичких школа „БИНИЧКИ“ у Београду 

април  Фестивал ИСИДОР БАЈИЋ Нови Сад 

април  Такмичење клавирских дуа у Трстенику 

април  Такмичење ученика Основних музичких школа АЦА ПАНИЋ у Младеновцу 

април  Клавирско такмичење СЛАВЕНСКИ у Београду 

април  Пијанистичко такмичење СЛАВЕНСКИ у Новом Саду 

април  Интернационално музичко такмичење СЛОБОМИР 

април  Смотра музичких талената у Сремским Карловцима 

април  Смотра Српског стваралаштва у Убу 

април  Такмичење младих пијаниста ДР ВОЈИСЛАВ ВУЧКОВИЋ 

април  Међународно такмичење пијаниста у Шапцу 

април  Међународно пијанистичко такмичење у Смедереву 

април  Међународно такмичење ЖЕНЕ У МУЗИЦИ у Крагујевцу 

април  Музички фестивал и Јагодини 

април  Фестивал Словенске музике у Београду 

април  Републичка такмичења 

април  Учешће на Фестивалу за традицинално певање 

април  1. школско такмичење из солфеђа за ученике ОМШ и СМШ. 
април  Пула – међународни фестивал солиста и оркестара за хармонику 
април  Међународно такмичење у Прагу (Чешка) 

април  „Акордеон Арт“ - међународно такмичење у Источном Сарајеву 
април  Фестивалу за традицинално певање 

април  Отворено такмичење «Александар Шаца Путник» у Краљеву 

мај  Међународно такмичење пијаниста у Нишу 

мај  Такмичење „Корнелије“ из теоретских предмета у Београду (МШ Станковић) 

мај  „Звездане стазе“ - међународно такмичење за хармонику  

мај  Међународно такмичење Клингентал (Немачка) 

мај  Међународно такмичење Мурска Собота 

мај  „Дани хармонике“ – Смедерево,  

мај  Фестивал хармонике у Лазаревцу 

мај  Такмичење „Мали виртуоз“  у Београду  

мај  Фестивал хармонике у Младеновцу 

мај  Фестивал „Фантаст“ у Бечеју 

мај  Међународно такмичење у Угљевику (БиХ) 

мај  Концерт оркестра хармонике СМШ у Бечу и Инсбруку (Аустрија) 

мај  Интернационално такмичење саксофониста у Смедереву 

мај  Одражавање концерата ученика по другим школама и градовима Србије 

мај  Фестивал музичких и балетских школа Србије 

мај  Међународни фестивал „Музичко пролеће“ у Смедеревској Паланци 

мај  Фестивал МБШС 

мај  Такмичења Соло певача у Младеновцу, С. Паланци, Убу 

мај  Наступ у такмичарском делу Фестивала ''Хорови међу фрескама'' 

мај  Наступ  на Фестивалу дечијих хорова Србије ''Федехо'' 

15. мај Дан школе 

15. – 30. маја „Мајске концертне свечаности“ 

јун  Међународно такмичење Тиват (Црна Гора) 

јун  Годишњи концерти одсека (наступају најбољи ученици) 

 
 



 

 

 
 
 
 

На основу члана 57. Закона о основама система образовања и васпитања (,,Службени 

гласник РС“ бр72/09 52/11, 55/13, 35/15 аутентично тумачењње, 68/15 и 62/16 одлука 

У.С.)  и члана Статута 81. став 1, тачка 2. Музичке школе „др Милоје Милојевић“ у 

Крагујевцу, Школски одбор на седници одржаној 15.09.2016. године донео је  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАЗВОЈНИ ПЛАН ШКОЛЕ 

ЗА ПЕРИОД 2016/2020. ГОДИНА 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   
 

              Председник Школског одбора 

 

               ___________________ 

                       Јелена Борота 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


